



**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br**



2ª retificação ao Edital PROEXC 01/2021

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital PROEXC 01/2021:

Onde se lê:

13.1.4. Formulário de Registro do Bolsista submetido via SIEXC.

Leia-se:

13.1.4. Formulário de Registro do Bolsista submetido via SIEXC com a assinatura obrigatória do coordenador do projeto (sendo dispensada a assinatura do bolsista em caráter excepcional em função da pandemia).

Onde se lê:

14. DO CRONOGRAMA

Período de avaliação dos recursos 20/11/2020 e 27/11/2020

Resultado final 01/12/2020

Entrega dos documentos 1a Chamada 01/12/2020 a 04/12/2020

Entrega dos documentos 2a Chamada (caso houver) 08/12/2020 a 11/12/2020

Entrega dos documentos 3a Chamada (caso houver) 15/12/2020 a 18/12/2020

Início das atividades do projeto 02/01/2021

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

Período de avaliação dos recursos 20/11/2020 a 01/12/2020

Resultado final 03/12/2020

Entrega dos documentos 1a Chamada 03/12/2020 a 09/12/2020

Entrega dos documentos 2a Chamada (caso houver) 11/12/2020 a 15/12/2020

Entrega dos documentos 3a Chamada (caso houver) 17/12/2020 a 21/12/2020

Início das atividades do projeto 02/01/2021

Diamantina, 27 de novembro de 2020.

Prof. Flávio César Freitas Vieira
Diretor de Extensão

Prof. Marcus Vinícius Carvalho Guelpei
Pró-Reitor de Extensão e Cultura